



## 雅思考试考什么

□袁国栋



袁国栋

随着雅思在全球范围内认可度的提高,很多中学生出国留学会直接选择雅思考试。雅思考试分为A类和G类,出国留学的学生,应选择A类雅思考试。

雅思考试分听、说、读、写四个方面。考试顺序为听力、阅读、写作和口语。前三部分通常被称为笔试,时间从9:00到12:00。口语部分被称为口试,根据排序情况,从周六下午到周日下午完成。极个别考生会被安排于周一至周五考试。

听力考试时间为40分钟。前30分钟为听录音答题时间,考生需要根据听到的录音内容回答大约40个问题。所有录音内容只播放一遍,听录音时间结束后,考生另有10分钟时间将试卷上的内容誊到专用的答题卡上。

阅读部分考试时间为60分钟。由三篇独立的文章组成(包括10种左右的题型),每篇文章800字到1200字,原则上有38道到42道题,但迄今为止,在国内考场40道题最为常见。

写作部分考试时间为60分钟。考生需要写两篇文章,第一篇文章要求至少150个单词(通常称为小作文),第二篇文章要求至少250个单词(通常称为大作文)。

口语部分考试时间为10分钟到15分钟。考生将与由考试中心任命并经剑桥大学测试联盟(UCLLES)认证的考官进行会话。口试由三个部分组成,第一部分:自我介绍。考生主要回答一些有关个人情况的问题,例如工作、学习、兴趣爱好、考试目的、未来打算等。第二部分:个人表述。考生抽取一张写有话题的卡片,思考一分钟后,尽量多说,直到考官叫停。第三部分:双向讨论。主要是对第二部分的话题进行延伸和发散,对话题进行深入讨论。

更多留学问题请致电:0379-62688117

新东方留学学习旗舰中心(通济街与政和路交叉口天元商厦四层)

(本文作者系新东方洛阳学校国外部口语教师)



▶家长指挥孩子穿越“雷区”



▶“蓝色玫瑰”(右一)为活动作了整体策划



六一那天,新区、涧西、西工、老城近50个家庭相聚——

▶孩子抱团玩游戏,家长一旁乐呵呵



## 四个家长群跨区牵手“嗨”

□记者 焦琳 文/图

### 聚会 50个家庭做游戏

如果放到几个月前,你问住在新区关林路的凯凯小朋友周末都干点儿啥,他一定会告诉你,待在家里看动画片。但如果你现在问他,他一定会特别开心地说,周末去找小伙伴正源、昊昊玩陀螺。

凯凯家和昊昊家离得并不近,他们是怎么认识的?

“这可离不开咱们的群活动!”教育周刊新区家长群管理员“蝴蝶”说,她儿子凯凯今年5岁半,以前一到周末,她就要为如何安排凯凯的时间而发愁。后来,她加入了家长群,孩子周末过得特别充实。

这不,为了参加六一的群活动,凯凯没等妈妈叫,老早就起床了。

6月1日8点半,本刊新区家长群、西工家长群、涧西家长群、老城家长群4个群50个家庭的网友准时到隋唐城遗址植物园“团聚”。

“小朋友们,我们先来介绍一下自己,勇敢的孩子会得到奖励哦!”活动一开始,主持人“蓝色玫瑰”便让孩子和家长们围成内外两个圈,并让孩子们进行自我介绍。

一圈下来,几乎所有的孩子都在大家的鼓励下说出了自己的名字和学校等信息。他们得到的,是由爱心蛋糕店提供的精美小蛋糕。

随后,“蓝色玫瑰”用“破冰”游戏、“数字抱团”游戏等,拉近了孩子与孩子、家庭与家庭间的距离。

在接下来的近两个小时里,她设置的“分组故事表演”“穿越雷区”和“感恩之旅”等小游戏让孩子们兴奋不已。一个蒙眼睛,一个当指挥——大人和孩子们打成一片。

### 收获 家长学到经验 孩子交到朋友

活动结束后,不少人意犹未尽,有两个群甚至因为孩子之间的难舍难分,开始策划下一次群活动。

提起这些活动给孩子们带来的改变,家长们有一肚子话要说。

“记得第一次活动,我想带孩子参加,说了老半天,他才特不情愿地来了。活动开始后,我让他去认识一下别的小朋友,可咋拉都拉不过去。现在,还没到周末,他就开始问我这周有啥活动!”住在聂泰路的家长“正源”觉得,儿子从原来的不愿和陌生人交流,到现在有了玩伴,群活动功不可没。

除孩子们走出家门拥抱自然外,家长们也在活动中结识了朋友,学到了很多育儿知识。

西工群的群主“微雨寒梅”提起不久前发生在群里的一件事儿:一名网友的孩子数学不好,她经常让孩子做卷子。有一次,孩子做题做得不好,她把孩子训哭了。平静后,这个妈妈意识到自己做得不太好,但又不知如何弥补,只好到群里求助。

“你去找找数学老师,让老师在班里表扬表扬他。”“最好买一张小奖状,让老师找个时间发给他,就说他成绩不好,但很爱钻研,值得大家学习。”

网友们你一言我一语给她出主意,这位妈妈试了试,还真见效了。其实,“微雨寒梅”说的这件事只是许多故事中的一个。

这样的事情,每天都在群里发生。

### 相邀 如果您有育儿困惑 就来群里转转

算上这次的大聚会,本刊家长群自成立以来,已成功举办了4次大型活动,有《咋让宅童破宅而出》《好妈妈都是讲故事高手》《多赞扬 多鼓励 让劳动变游戏》等,每一次大型活动,都有专家现场指导,与网友交流。

此外,群主们还组织过“义卖春蚕”“亲子合唱”“踢足球”“陀螺大

赛”“风筝大赛”“和老外交流”“祝福母亲”等活动。

亲爱的读者,如果你在育儿方面存在困惑,如果你想为你的孩子寻找玩伴,不妨加入本刊家长群聊一聊。让我们集中大家的智慧,消除您的困惑。

教育周刊家长群,期待您的加入!(您可根据自己所住区域进行选择,群号详见本版下方)